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CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=2315) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=308) 

7,8%

7,1%

9,2%

6,0%

7,7%

18,0%

17,1%

20,1%

11,0%

12,6%

38,3%

41,6%

36,0%

34,0%

32,5%

34,2%

33,2%

31,6%

46,1%

41,7%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

4,2%

2,6%

3,6%

5,9%

7,3%

11,0%

12,1%

11,5%

8,2%

8,0%

40,9%

44,9%

39,8%

35,7%

32,3%

43,8%

40,3%

44,1%

49,8%

50,3%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=3239) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, CHEMINĖS TECHNOLOGIJOS FAKULTETAS (n=275) 
  

5,3%

5,5%

2,1%

4,3%

0,1%

12,1%

11,4%

8,5%

11,3%

4,8%

33,4%

33,9%

33,0%

33,1%

32,6%

47,5%

47,5%

55,7%

50,2%

62,4%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

1,1%

1,1%

0,7%

2,5%

0,0%

9,7%

5,2%

2,6%

7,3%

1,9%

34,6%

39,6%

34,1%

35,6%

33,7%

53,9%

53,7%

61,5%

53,8%

64,0%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=3375) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=1259) 

 

5,5%

5,7%

2,8%

1,8%

0,3%

17,7%

17,4%

13,4%

9,5%

5,8%

41,3%

42,6%

42,4%

39,0%

38,0%

35,2%

34,1%

41,2%

49,2%

55,9%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

2,5%

1,7%

1,5%

1,9%

1,5%

9,2%

10,6%

7,8%

5,9%

2,8%

35,7%

38,2%

35,7%

33,1%

30,4%

52,2%

48,8%

54,6%

58,8%

64,3%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=3613) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, EKONOMIKOS IR VERSLO FAKULTETAS (n=860) 
  

3,8%

4,4%

0,9%

2,7%

0,2%

13,4%

12,3%

6,5%

12,7%

4,9%

36,4%

34,9%

36,2%

33,9%

32,5%

45,5%

47,2%

56,1%

50,4%

62,4%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

2,1%

2,4%

0,1%

0,7%

0,1%

6,5%

7,3%

2,1%

7,1%

2,6%

27,6%

24,4%

25,9%

27,3%

24,5%

63,6%

65,0%

71,9%

64,5%

72,7%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=2326) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=602) 

 

4,3%

4,2%

5,0%

2,0%

5,2%

17,1%

18,8%

19,5%

12,4%

14,1%

41,7%

42,9%

40,6%

39,3%

37,7%

36,7%

33,9%

34,7%

45,9%

40,4%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

3,8%

4,8%

4,8%

2,3%

7,7%

18,1%

16,1%

16,6%

13,3%

14,0%

35,9%

39,0%

36,8%

31,2%

28,8%

38,9%

37,5%

39,0%

50,1%

43,2%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=2634) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, ELEKTROS IR ELEKTRONIKOS FAKULTETAS (n=860) 
  

3,9%

3,8%

1,6%

3,2%

0,2%

11,8%

11,7%

8,0%

13,6%

6,7%

35,5%

35,7%

36,3%

34,9%

35,9%

48,0%

48,1%

53,1%

47,2%

56,9%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

4,9%

3,2%

1,9%

3,7%

0,5%

6,4%

6,5%

3,0%

5,9%

3,6%

25,3%

29,2%

25,6%

23,3%

26,8%

59,7%

57,9%

66,5%

64,1%

68,0%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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INFORMATIKOS FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS  

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=3947) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=453) 

 

 

6,6%

8,0%

6,4%

3,7%

2,0%

24,6%

24,0%

25,1%

18,8%

15,7%

39,0%

40,1%

38,9%

38,9%

36,9%

28,2%

26,9%

29,2%

38,3%

45,2%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

4,0%

1,6%

2,5%

3,6%

1,1%

17,4%

19,1%

14,9%

13,9%

11,3%

43,5%

43,9%

41,1%

40,2%

37,7%

34,4%

35,2%

40,5%

41,8%

49,9%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=4558) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, INFORMATIKOS FAKULTETAS (n=473) 
  

4,4%

4,6%

2,5%

3,3%

0,4%

14,1%

14,3%

9,4%

13,6%

9,5%

33,4%

34,8%

34,8%

34,4%

34,7%

46,5%

44,7%

52,5%

47,9%

55,4%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

3,6%

3,6%

2,7%

2,6%

1,4%

7,8%

7,5%

5,3%

7,8%

7,7%

29,7%

33,0%

27,5%

28,4%

28,5%

57,0%

54,6%

62,8%

60,1%

61,9%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=3435) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=230) 

3,4%

6,1%

6,7%

1,1%

0,5%

20,3%

21,3%

20,9%

12,1%

11,6%

42,3%

43,0%

40,8%

39,7%

40,6%

33,8%

29,4%

31,0%

47,0%

47,0%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

4,0%

5,2%

2,2%

0,9%

0,0%

16,7%

15,7%

18,3%

8,8%

10,2%

40,1%

44,1%

38,7%

32,0%

33,6%

39,2%

34,1%

40,9%

57,9%

56,2%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku



 

  11 

 

DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=3986) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, MATEMATIKOS IR GAMTOS MOKSLŲ FAKULTETAS (n=173)  

3,2%

4,2%

1,0%

2,6%

0,5%

10,8%

12,1%

6,8%

11,7%

5,8%

34,8%

35,4%

36,0%

34,6%

34,7%

50,4%

47,0%

56,3%

50,3%

59,1%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

5,3%

4,1%

0,6%

2,4%

0,0%

14,1%

13,5%

2,9%

9,6%

7,1%

21,8%

22,4%

27,2%

25,3%

20,8%

57,6%

57,1%

68,8%

62,7%

70,8%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=2106) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=671) 

 

4,9%

4,1%

6,2%

4,3%

5,0%

18,3%

18,1%

19,1%

14,8%

12,1%

40,4%

42,5%

39,0%

38,7%

35,6%

35,7%

34,6%

35,1%

41,6%

43,0%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

1,3%

2,1%

2,3%

1,8%

3,6%

10,7%

9,8%

11,2%

9,4%

10,0%

44,4%

48,0%

45,5%

42,3%

42,6%

41,3%

38,3%

39,3%

44,1%

41,5%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=3733) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, MECHANIKOS INŽINERIJOS IR DIZAINO FAKULTETAS (n=547) 
  

3,1%

3,6%

0,8%

3,0%

0,3%

12,4%

12,1%

7,8%

11,2%

8,1%

34,3%

33,7%

35,3%

34,3%

35,1%

48,8%

48,8%

55,4%

50,3%

55,9%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

2,2%

1,7%

1,5%

0,6%

0,8%

3,3%

5,5%

2,2%

5,4%

2,5%

36,7%

37,1%

34,0%

37,2%

33,9%

57,2%

55,2%

61,8%

56,9%

62,6%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami atsiskaitymų

rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo, plagijavimo

ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=860) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=250) 

 

2,1%

2,6%

2,5%

1,2%

2,9%

8,6%

9,7%

10,0%

6,3%

9,4%

40,1%

41,9%

41,1%

36,8%

38,0%

48,1%

44,9%

45,2%

54,5%

48,3%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

0,0%

0,4%

0,8%

1,2%

3,3%

7,3%

9,6%

13,7%

3,3%

10,2%

46,0%

49,2%

42,6%

36,6%

37,8%

46,8%

40,4%

42,6%

58,9%

47,6%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=368) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, PANEVĖŽIO TECHNOLOGIJŲ IR VERSLO FAKULTETAS (n=115)  

3,0%

2,2%

1,1%

0,8%

0,3%

6,8%

7,1%

4,9%

5,2%

3,6%

24,0%

25,5%

24,3%

27,4%

26,6%

65,6%

65,2%

69,8%

66,0%

69,6%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neišsakyta nuomonė

0,9%

2,6%

0,9%

0,9%

0,0%

7,9%

6,1%

2,6%

6,1%

6,1%

17,5%

25,2%

23,5%

25,2%

25,2%

72,8%

65,2%

72,2%

67,0%

67,0%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=3353) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=484) 

 

4,3%

4,3%

1,7%

3,2%

0,9%

17,7%

16,7%

14,0%

11,8%

9,3%

38,7%

40,0%

39,9%

36,2%

34,8%

38,4%

38,1%

43,8%

48,2%

53,8%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

1,0%

1,2%

1,1%

4,0%

2,4%

10,2%

7,9%

7,8%

8,7%

6,4%

32,6%

37,0%

34,1%

30,4%

25,3%

55,3%

53,1%

56,2%

56,2%

63,8%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (N=3321) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, SOCIALINIŲ, HUMANITARINIŲ MOKSLŲ IR MENŲ FAKULTETAS (n=397) 
  

2,5%

2,0%

0,6%

1,4%

0,1%

9,1%

8,6%

5,3%

10,9%

5,7%

31,6%

33,1%

31,0%

31,4%

30,4%

55,7%

55,3%

62,6%

55,1%

63,6%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku Neišsakyta nuomonė

1,3%

1,3%

0,0%

1,0%

0,0%

6,8%

4,4%

1,8%

3,9%

3,5%

25,9%

24,0%

25,1%

28,0%

23,1%

65,2%

69,6%

72,8%

66,6%

73,1%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS 

MODULIŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (N=1689) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=375) 

 

 

1,2%

1,3%

1,9%

1,7%

3,1%

13,8%

14,4%

14,9%

11,1%

10,9%

46,7%

47,2%

44,7%

42,0%

41,2%

38,0%

37,0%

38,1%

44,7%

42,6%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

1,6%

2,1%

1,9%

1,1%

6,7%

12,6%

13,3%

14,9%

7,7%

12,8%

40,4%

41,3%

42,8%

36,3%

29,1%

44,4%

42,9%

39,6%

54,9%

47,5%

Esu patenkintas (-a) šiuo studijų moduliu

Modulio medžiaga ir mokymosi ištekliai yra įdomūs ir padėjo pasiekti modulyje

iškeltus tikslus, rezultatus, įgyti numatytas kompetencijas

Modulyje taikomi pažangūs mokymo (-si) metodai (bent vienas iš šių pavyzdžių:

problemomis grįstas mokymasis, atvejo metodas, projektinė veikla, kūrybinės

užduotys, darbas grupėse ir pan.)

Vertinimo kriterijai ir tvarka buvo aiškūs nuo pat pradžios

Mokymosi tikslams pasiekti naudojama Moodle ar kitokia virtualaus mokymosi

aplinka (talpinama mokymosi medžiaga, šaltiniai, užduotys, kt.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku
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DĖSTYTOJŲ DALIES VERTINIMAS 

 

 

PIRMOSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (N=1688) 

 

 

ANTROSIOS PAKOPOS, STATYBOS IR ARCHITEKTŪROS FAKULTETAS (n=319) 

 

 

1,5%

2,2%

0,7%

1,9%

0,3%

8,2%

9,2%

6,3%

8,9%

4,3%

39,1%

38,8%

38,2%

37,4%

36,0%

50,7%

49,5%

54,3%

51,4%

59,1%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku

1,6%

0,6%

0,3%

0,6%

0,6%

6,0%

6,6%

2,2%

5,4%

2,6%

27,5%

31,0%

27,2%

27,3%

26,0%

63,9%

60,8%

69,9%

65,4%

70,5%

Esu patenkintas (-a) dėstytojo (-jos) darbu šiame modulyje

Dėstytojas (-ja) dėsto / aiškina / kalba įtaigiai ir suprantamai

Išlaikomi kolegialūs (pagarbūs) dėstytojo (-jos) ir studentų santykiai

Studentams teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų atliktą darbą (aptariami

atsiskaitymų rezultatai, savarankiški darbai ir pan.)

Dėstytojas (-ja) netoleruoja akademinio nesąžiningumo (nusirašinėjimo,

plagijavimo ir pan.)

Visiškai nesutinku Nesutinku Nei sutinku, nei nesutinku Sutinku Visiškai sutinku


